



求职者隐私声明

递交您的申请或简历，即表示您确认您已阅读下述隐私声明，且您同意 Gates Industrial Corporation plc 及其子公司（本声明中统称为“Gates”）以如下所述方式使用您的数据。如果您不希望 Gates 按所述方式使用您的数据，请勿递交您的简历或申请。

本求职者隐私声明阐明了：

- 我们在申请和招聘过程中会收集哪些信息；
- 我们如何使用此类数据；
- 我们使用哪些技术手段来处理您的数据；
- 谁可以访问您的数据；
- 我们会将您的数据留存多久；
- 您如何查阅和更新我们所收集的关于您的数据；
- 我们如何保护您的数据；以及
- 有疑问或意见时如何联系我们。

Gates Industrial Corporation plc 以及您向其申请工作的 Gates 区域公司实体是您个人数据的数据控制者。Gates 承诺尽力谨慎地处理您的数据。若您对 Gates 处理和留存您的数据有任何疑问，请发送电子邮件至 Privacy@gates.com 与 Gates 联系。

1. 我们收集哪些数据？

本隐私声明涵盖 Gates 在您申请工作时、招聘过程中或将信息录入我们招聘储备系统时接收、收集和处理的的所有数据。

所述数据包括无论何种情况均有必要且与您所申请的工作相关的数据，包括：个人身份和联系资料、个人特征（如性别和出生日期）、教育和工作经验（包括等级、证书、文凭、推荐）、工作偏好、特长、兴趣、爱好、视频、音频片段、财务数据（例如当前和期望薪资）、您简历

中的所有信息、通过领英个人资料和其他社交媒体或公共网站发布的公开数据（仅当有必要或相关工作所必需时），以及您在工作申请过程中以书面或口头形式提供给我们所有其他信息。

2. 我们如何使用您的数据？

我们将在工作申请和招聘流程的框架内使用您的数据，并将其用于下述目的：

1. 评估您的技能、资格和意愿，判断您是否符合 Gates 某个潜在职位的要求；
2. 核实您的信息，检查推荐信息和/或开展背景调查（如适用）；
3. 就招聘流程和您的候选资格进行沟通；
4. 改善 Gates 的招聘流程。

出于上述 1、2、3 条之目的使用您的数据为您与 Gates 建立潜在完整的雇佣关系所必需。

出于上述第 4 条之目的使用您的数据是基于 Gates 改善其招聘流程的合法权益。

3. 我们如何处理您的数据？

您通过电子邮件（或纸质文档）递交的申请材料会由我们的人力资源员工以电子（或纸质文档）形式保存。

在我们网站上以电子形式递交的申请材料将由我们的人力资源员工以数字文件的方式储存在我们的中央服务器或线上云数据库中。

4. 谁可以访问您的数据？

我们会与 Gates 集团公司中的任何公司共享您的数据。在将您的个人数据从一家 Gates 公司传送至另一家 Gates 公司时，我们将确保采取适当的保护措施。请发送电子邮件至 Privacy@gates.com 与 Gates 联系，获取关于此类数据传输的更多信息（以及此类适当保护措施的副本）。

这些实体内的下列员工可以访问您的数据：

- 相关的人力资源员工；
- 相关的招聘经理和/或主管；
- 相关的 IT 部门成员；

- Gates 相关部门的成员。

在某些情况下，Gates 的技术人员可能会访问您的数据，但仅限于为确保我们的技术系统正常工作而必须为之的程度。

5. 我们会将您的数据留存多久？

在美国和法国，我们会将落选申请人的数据留存最多 5 年。而在其他地方，落选申请人的数据最多可留存 2 年；但是，根据工作申请接收地点的适用法律，此类数据的留存期可以更长或更短。在土耳其，落选申请人的数据将至多留存 10 年。

请注意，我们仅会出于本声明中所述之特定目的留存您的个人数据。若您对您个人数据的特定留存期有任何疑问，请发送电子邮件至 Privacy@gates.com 与 Gates 联系。

6. 查阅和更新您的数据

您有权查看、更正或删除您的数据，也有权将您提供给我们的个人数据转发给其他组织。如欲查看、更正、删除或转发您的数据，请发送电子邮件至 Privacy@gates.com 与 Gates 联系。

您须对您提供给我们的数据以及因使用这些数据所造成的任何后果负责。未经相关第三方明确同意，禁止提供会侵犯有关他人隐私、机密、知识产权或商业秘密之义务与权利的信息。当您在申请中列明作为推荐人的个人，您即保证您已通知相关个人，告知其 Gates 会按本声明中所述之方式使用其个人数据。

7. 保护您的数据安全

Gates 采取措施保障其 IT 系统的安全，以防未经授权的访问。仅获授权的人员可以使用个人登录用户名和密码，通过安全的互联网或内联网连接访问您的个人数据。仅在与其特定工作相关的前提下，获授权人员方能访问您的个人数据。

此外，我们还采取了适当的技术、物理和组织措施，以保护您的数据免遭未经授权或无意的删除、修改或泄露，以及滥用、损坏和窃取。

8. 联系我们

若对处理您的个人数据有疑问、意见或要提出任何投诉，请联系 Privacy@gates.com。

此外，您亦有权 (i) 访问您的数据；(ii) 反对处理您的个人数据（若此种处理是出于 Gates 的合法利益）；(iii) 撤销同意处理您个人数据的许可（如相关）；(iv) 要求对处理您的个人数据作出限制；(v) 要求迁移数据；(vi) 向相应的数据保护机构提出投诉。

9. 本隐私声明的修改

Gates 会适用法律要求或出于公司其他原因对本隐私声明进行修改。本页面始终提供最新版隐私声明。文首载有最近一次修改本声明内容的日期。请定期查看此页面，了解是否已发布新版声明，因为自发布之日起，修改后的内容便适用于您的数据。